

上海（中国）
2024年4月2日

育善成光，种“书”成林：佛瑞亚海拉中国图书捐赠慈善项目拓展至长春农安县

- 致力于为学校输送优质教学资源，优化儿童学习体验，推动儿童阅读习惯的养成
- 此次捐赠超过1300多本儿童图书和丰富的教学资源，并在两校设立12个图书角

国际汽车零部件供应商佛瑞亚海拉宣布，继于2023年在福建省福鼎市成功启动图书捐赠计划后，将这一富有深远意义的项目拓展至吉林省长春市农安县。此举不仅彰显了公司对教育事业的坚定支持以及对农村儿童的持续关爱，更体现了其深厚的社会责任担当，致力于为学校输送优质教学资源，优化儿童学习体验，进一步推动儿童阅读习惯的养成。

为了持续推进这一项目，此次佛瑞亚海拉向长春市农安县三盛玉镇中心小学和黄牛圈乡中心小学捐赠了超过1300本精选儿童图书，并设立了12个图书角。这些图书经过慎重的筛选，按照学生的年级水平进行了细致分类，涵盖了文学、历史、地理、自然科学、综合艺术等多个领域，还特别关注了儿童心理健康与成长的相关内容。在挑选图书时，公司充分考虑到学生性别比例、学校规模、现有图书资源以及学校图书馆的特定需求。除传统书目外，捐赠的图书还涵盖了科学、技术、工程、艺术和数学（STEAM）的多元元素，旨在为农村儿童打开通向未来成长所需技能的大门。同时，为了促进儿童的身心健康全面发展，图书中特别增加了关于儿童心理建设、保护及生理健康的重要知识。此外，此次捐赠还涵盖多样化实验教学器材和线上教学资源。捐赠惠及了1500多名学生和130名教职工。此外，佛瑞亚中国的志愿者还举办了“儿童汽车知识”环节的互动式课堂，不仅向学生传授了基础的汽车原理，还重点提升了学生的道路安全意识。

佛瑞亚中国区代表及其长春和上海地区的志愿者，以及三盛玉镇中心小学的校长和师生代表共同出席了佛瑞亚图书捐赠仪式。佛瑞亚海拉中国区总部人力资源总监王凌华在捐书仪式上表示：“在佛瑞亚海拉，我们始终秉持着社会责任与企业公民的价值观。此次活动意义非凡，我们齐心协力，致力于培育下一代的思维能力与精神风貌。我们的宗旨不仅是捐赠书籍，更是播撒知识的种子，推动本地社区教育生态系统的蓬勃发展。展望未来，我们将不遗余力地支持并推动积极的社会变革，持续为有需要的人们提供援助。”

佛瑞亚海拉集团

Daniel MORFELD
新闻发言人/媒体关系
+49 (0) 2941 38 7566
daniel.morfeld@forvia.com

全球总部
Rixbecker Straße 75
59552 利普施塔特/德国
www.hella.com

佛瑞亚海拉中国

Olivia Luo 罗嫒芮
市场传播经理/媒体关系
+86 21 6058 2753
olivia.luo@forvia.com

亚洲区总部
浦东新区海阳西路555号前滩中心7层
200126 上海 / 中国
www.hella.cn



如需了解进一步详情和图片资料，请访问我们的媒体库：www.hella.cn/新闻

佛瑞亚海拉集团简介

佛瑞亚海拉是一家上市国际汽车零部件供应商。作为佛瑞亚集团旗下公司，佛瑞亚海拉专注于高性能汽车照明和汽车电子产品。同时，佛瑞亚海拉的生命周期解决方案业务部为零部件和汽车修理厂业务以及特殊车辆制造商提供广泛的服务和产品组合。佛瑞亚海拉在全球超过125个布点拥有37500名员工。在2023财年，公司调整后的销售额达81亿欧元。

佛瑞亚海拉中国简介

佛瑞亚海拉在中国的业务开展已经超过30年。佛瑞亚海拉中国布点由两大支柱构成：佛瑞亚海拉独资机构，以及与当地合作伙伴建立的合资企业，为国际和本土汽车制造商提供服务。在2023财年，佛瑞亚海拉在中国的销售额达13.8亿欧元（约105.5亿人民币）。

佛瑞亚简介

佛瑞亚集团是全球第七大汽车技术供应商，整合了佛吉亚与海拉的互补性技术和工业优势。凭借分布在全球40多个国家的260多家工厂和78处研发中心、150,000名员工（包括15,000多名工程师），佛瑞亚集团为应对现在和未来的汽车行业挑战提供了独特而全面的解决方案。集团拥有6个业务集团和强大知识产权组合（超过14,000项专利），致力于成为全球OEM首选的创新和整合合作伙伴。佛瑞亚集团旨在成为预见并实现出行转型的变革者。